

2011年12月14日 星期三(辛卯年十一月二十) 市长热线: 12345 新闻热线: 63160000

南阳网: www.01ny.cn 第2947期

城事快报
市民呼叫中心
63160000Q 清理学校周边
保持道路畅通

报告人: 洪塔 张珂

近日, 不断有市民反映, 每到周日, 白河南枣林街大量学生返校, 各类流动摊点在学校周边道路占道经营, 造成交通堵塞, 令家长和行人苦不堪言。为遏制占道经营乱象, 宛城区城管监察大队对学校周边环境开展整治行动。

12月11日下午, 宛城区城管监察大队组织60名执法人员, 对华山路、兴隆路、淯阳巷等学校周边道路进行清理。当天共清理各类流动摊点140个, 暂扣经营工具42件, 流动摊点堵塞交通现象得到有效遏制。城管部门表示, 今后在学生离校、返校高峰期, 城管大队将加派管理人员现场疏导, 对屡次劝阻无效的流动摊点将坚决予以暂扣。⑤3

拆除简易市场 进行整体改造
梅溪路: 打造精品商业步行街

本报讯 (记者陈杰超 特约记者熊运彬)12月13日, 卧龙区组织城管、公安等多个部门, 对城区梅溪路市场进行大规模综合整治。截至当晚6点, 沿街所有临时商铺、摊位及违规建筑物全部进行了不同程度的拆除。随后, 该区将在此打造一条高标准的商业步行街。

当日上午, 两台大型铲车开进梅溪路市场内, 在执法人员的指挥下, 开始对沿街两侧已经腾空的违章构筑物进行拆除, 预刻间一座座临时简易房轰然倒塌。城管等执法人员走进沿街一些门店, 帮商户搬出一箱箱货物, 不少门店店主也忙着搬运货物, 拆除店铺内的设施。

此次综合整治相关负责人介绍, 梅溪路是中心城区主干道, 又毗邻农运会接待宾馆, 直接关乎南阳形象。但长期以来, 梅溪路市场内(中州路至新华路段), 占道经营、违章搭建、临时设摊、乱停乱放、交通混乱等现象十分严重, 环境脏乱差状况一直未能得到有效改善。随着第七届全国农运会的日益临近, 卧龙区在科学规划的基础上, 决定对该区域进行综合整治与改造, 着力消除多年存在的脏乱差“顽疾”, 整体提升该区城市容环境。

为使整治工作顺利进行, 该区专门成立了梅溪路市场综合整治领导

小组, 全面负责梅溪路、中心市场的综合整治工作。从去年7月到今年10月底, 由梅溪街道办事处、卧龙区城管局、市场发展中心对市场商户进行摸底调查, 逐一进行登记, 澄清底子, 组织相关部门工作人员对沿街商户进行搬迁动员, 下发限期搬迁通知书3000多份。城管大队、市场发展中心还主动与裕华商城、港达商城、新华城市广场等商场联系, 为自动搬迁商户入驻对接, 要求商户在规定期限内主动搬迁, 对未能按时搬迁的门店将进行强制拆除。

当日8:00-18:00, 卧龙区组织500多名执法人员, 从中州路口向新华路口依次进行综合整治, 对沿街两侧的占道经营、违章建筑和构筑物进行强制拆除。共拆除沿街违章门店323间, 占道经营摊点和乱搭乱建店铺235个。

据悉, 该区将把梅溪路、中心市场综合整治与该区域的城中村改造项目有机结合, 进行整体规划布局, 连片开发治理, 按照绿、亮、美、净、畅的标准, 彻底改善辖区面貌, 力争打造出一条高标准的商业步行街。⑤1

右图为12月13日梅溪路综合整治现场。

本报记者 石张楠 摄



提升市容环境 共迎农运盛会



红都时代广场 名品 名店 名服务

VIP 12月17日 仅此一天 专属闭店答谢

尊享一: 国际名品正价7折起
部分服饰低至1折

尊享二: 世界名表天梭、英纳格8折

尊享三: 璀璨尊享满额礼
现金消费满5000元送加湿器、床品套件、车载多功能充电器(三选一)
现金消费满8000元送油汀电暖器、多喜爱羽丝被、金泰昌足浴盆(三选一)
现金消费满10000元送数码MP4、苹果播放器、iPad、汽车座垫(四选一)

红都时代金卡会员送5000元电子礼金红包
红都时代银卡会员送3000元电子礼金红包

12月16日/18日 凭会员卡在红都时代广场
满2000元收600/400礼券

红都百货 年终盛典 购物HIGH

红都百货金卡会员送5000元电子礼券
红都百货银卡会员送3000元电子礼券
12月16日、18日 满200元收100/50元礼券

二楼新潮少女馆 ONLY VERO MODA ochirly
满1000减300 年度盛宴 提前引爆 历史低价等你抢!

10万件服饰一口价

极限折扣 2 折
12月17日 仅此一天 1折

负一楼青春时尚馆 16日-18日
折后四重豪礼满额赠
1: 满399元 赠门铃一对
2: 满699元 赠电动拖把/洗衣液
3: 满999元 赠手提包或手提袋
4: 满1399元 赠三脚架或卡通骑车脚踏车

年终盛典——珠宝区潮流逸彩
满2999元 赠机头/机架/机壳
满5999元 赠电饭煲/电磁炉/微波炉
满9999元 赠九阳/美的/美的/豆浆机
满14999元 赠三脚架/光波炉
满29999元 赠洗衣机或800元心意券
满49999元 赠冰柜或1500元心意券

红都心意卡 福到心意到
活动期间: 国庆卡满500元送50元心意券,
满1000元送100元心意券, 分布商店会员卡上
另加赠1.8升福临门大豆油一桶。

南阳红都百货有限公司 地址: 南阳市人民路与新华路交叉处 红都时代广场尊贵热线: 60667766 红都百货客服热线: 60668866

义务劳动

12月9日上午, 路长单位市委政法委组织市鸭灌局、市农科院、卧龙区委政法委及辖区街道共120多人到八一路开展义务劳动, 该路卫生状况和周边环境大为改观。⑤2

本报记者 赵勇 通讯员 王起 齐松 摄



拆除简易市场 进行整体改造

梅溪路: 打造精品商业步行街



提升市容环境 共迎农运盛会

厕所内, 高中女生割腕轻生

民警、老师、同学、家人紧急寻找, 合力挽救年轻生命

本报讯 (记者石张楠 通讯员胡淑欣) 市城区一名16岁的高中二年级女生雯雯(化名), 因学习压力过大, 喝完安眠药后在一厕所内割腕轻生。民警、老师、同学、家人一起努力寻找, 将她送到医院, 挽救了一条年轻的生命。

12月11日下午3点多, 市城区一所高中老师报警称, 班内学生雯雯找不到了, 她可能要轻生。市公安局新华派出所民警迅速出警。见到民警, 雯雯同班同学丽丽(化名)讲, 她刚收到雯雯在家附近一厕所内喝安眠药轻生的短信, 之后打电话再也联

系不上雯雯。老师通过查找校信通得知, 雯雯家住烟厂口附近, 但始终联系不上其家人。随后, 民警、老师、两名同学一起, 一边在仲景路、新华路的公共厕所、旅社等处寻找, 一边联系雯雯家人。

下午4点多, 众人找遍附近公共厕所和旅社未果, 准备返回学校寻找。此时, 雯雯的一位亲戚赶到反映, 雯雯出门时并未携带学校出入证和钥匙, 可能没有回校。民警立即和老师、同学分成两组, 在滨河路白河台地、解放广场等处继续寻找。

下午5点多, 雯雯父母赶到现

场, 大家返回烟厂口附近, 对周边单位的厕所展开搜寻。下午5点30分, 众人来到医圣祠街附近一家单位的办公楼内。丽丽拨通了雯雯电话, 随着手机的铃声, 大家在楼道内一个男厕所里确定了雯雯的位置。当众人打开男厕所锁的门时, 发现雯雯割腕轻生, 身上、地上全是血, 众人迅速联系救护车, 将其送往市中心医院抢救。

12月13日上午, 记者采访医院得知, 经过洗胃、输液等治疗, 雯雯已恢复健康, 12日上午在家人陪同下离开医院。⑤1

寒夜里, 一女子露宿朝山小区

热心居民献爱心, 与记者一起为她找到家

本报讯 (记者包蕾 实习生张琬莹 韩雪) 昨日上午, 家住中州东路朝山小区的张女士来到本报, 称小区内来了一个女子, 不管大家怎么劝说, 女子就是不说她家是哪儿的。居民们希望借助本报帮女子找到家。

昨日上午, 记者随张女士来到中州东路朝山小区, 见到了这个女子。女子看上去20多岁, 穿一件黄色棉袄, 正坐在门口值班室里。

门卫告诉记者, 12月11日晚上, 一个女子到值班室要水喝, 她喝过水后进入小区。门卫以为是新搬来的住户, 就没在意。12日早上, 居民们发现小区露天长椅上躺着一个女子, 觉得她很可怜, 就问她从哪里来。

女子什么也不肯说。几位热心居民给她买来面包、包子, 并拨打110报警。民警赶来后, 问了1个多小时, 女子仍不肯说她家在哪里。居民们要把她送到救助站, 她死活不去。当天晚上, 物业管理员贾女士安排女子住在地下室, 并给她拿来被子、枕头和棉袄。

在与记者的攀谈中, 女子自称, 她在家排行老二, 有一个姐姐和一个弟弟。前几天, 她和家人生气就离家出走了, 找个工作。前几天她露宿街头, 这两天她走到这个小区, 就在此落脚了。

随后, 记者无意中发现了女子携带的一张身份证复印件, 上面显示:

女子王某, 1986年出生, 家住南阳市宛城区瓦店镇溧河。根据身份证复印件上的信息, 记者与宛城区瓦店镇派出所取得联系, 几经周折, 终于联系到了王某的亲生父亲王生。王生说, 女儿身体不好, 有精神疾病, 病情时好时坏。她一直跟她母亲在南阳城区打工, 租住在市城区曾楼社区。12月10日, 因为一件小事, 她与母亲发生争吵后离家出走, 家人发现她不见后非常着急, 一直在找她, 并向派出所报了案。

下午3点半, 女子的母亲赶到朝山小区, 将她接走。⑤3

9座面包车塞了26名孩子

卧龙岗派出所全面排查辖区校车

本报讯 (通讯员薛春晓) 12月13日清晨, 卧龙岗派出所交管巡防大队对辖区幼儿园进行拉网排查。

当日上午8时30分, 三中队民警在煜普幼儿园门前查处一辆车牌号为豫RBE069的金杯小客车, 拉开车门, 发现核载9人的车内坐了26名儿童(如图)。民警对煜普幼儿园下发了整改通知书, 并扣留了该车, 通知幼儿园负责人及驾驶员到大队接受处理。在对辖区另外14所有接送学生车辆的幼儿园进行排查过程中, 民警及时向校方通报事故情况, 要求学校高度重视校车安全工作, 认识到超员车辆造成的危害, 坚决杜绝“病车”、“超员车”上路。⑤2



本版编辑 曹学祥 陈杰超